



家装全运会 惠动全城

在2010年金秋家装旺季来临之际,全国住宅装饰装修五星企业、全国住宅装饰装修知名品牌企业——中皖凯业装饰连续推出两届“家装总动员”,两届活动参与客户达600多人,现场签约达133户。活动结束后还有众多客户纷纷要求参加并享受此类活动,公司决定将于10月16日~11月28日特别推出规模宏大的第一届“家装全运惠”,再惠广大新老客户。

活动期间签约客户可享受:定金双倍返还,送志邦橱柜、荣事达橱柜,送马可波罗

罗瓷砖、LD瓷砖、萨米特瓷砖等品牌厨卫瓷砖,免收水电项目管理费,免收家装工程设计费50%,直省30%以上。参加本届“家装全运惠”的客户也可选项享受10%的现金返还+凯业U家生活馆品牌材料最低折后再送最高达20%的主材补贴,如您在建材市场或团购会上购买同等品牌建材产品低于此次活动价格,将十倍补差。

活动期间,国家注册设计师团队与您面对面沟通交流,为您的家装释疑解惑!活动现场展播合肥各大小区千余套经典

户型优化设计方案免费鉴赏。更有家装专家带您参观在施工地及成品样板房,现场讲解施工工艺、环保选材、工程验收要点等家装知识。

以品质、口碑著称,享誉家装业界内外的中皖凯业装饰,以其积累多年的卓著业界口碑和高度的社会责任感,大力推广“品质一体化”。“品质一体化”为合肥乃至安徽家装行业呈献更多更精致的家装作品,升华了行业服务理念,提高了行业服务标准。“品质一体化”不仅获得了更多业

主的认可,更让行业对家装品质进行重新审视。中皖凯业装饰多年来一直立于行业潮头,备受青睐的根本原因是:始终站在业主的角度,用专业水准和高度的责任感,顺应市场需求,促进行业发展。

第一届“家装全运惠”日期:10月16日~11月28日。

看家装、选建材不用东奔西跑,尽在本届“家装全运惠”!绝不容错过哦!

地址:合肥市徽州大道与太湖路交叉口恒生阳光城写字楼六楼中皖凯业装饰

看情看景何须再等N天?

合肥首家整体家装体验馆现已震撼登场

想体验整体家装带给你的超前感受?想见识真实空间效果带给你的尊贵享受?何须再等N天?东易日盛装饰,合肥首家整体家装体验馆现已震撼登场,绽放您的家居梦想,释放您的爱家热情。身临其境,超越情景,尽在合肥首家意德法家整体家装体验馆!

合肥体验式家装时代来临

东易日盛装饰早在2006年就已提出了体验式整体家装的理念。在北京,青岛,南京等国内一线城市,东易日盛家装体验馆以全新的体验模式引领各地市场。进入合肥以来,东易日盛高瞻远瞩,以一线城市先进的家装模式,重金打造体验式整体家装,完全颠覆了市场缺乏高端体验式家装馆的落后状态,重新定位并引领了合肥家装市场的未来走向。

整体家装体验馆横空出世

东易日盛装饰意德法家整体家装体验馆一期占地面积1000多平方米,是将整体设计、整体厨房、整体木作、整体卫浴、产品展示及家具卖场融为一体的高端家居体验馆。体验馆建成后,打造了一批不同风格的“意十流”实景样板间,带给客户真实逼真的家居感受。比如为厌倦都市生活的人士寻找一个精神寄托家园的“香草天空”;从浪漫温馨、体验怀旧心情的“新古典”;以及都市自然等不同风格的展现,使每一位前来的客户都能在这里寻找到属于自己的梦想之家。



同时,通过体验馆对家居环境实景的准确再现,也将改变传统家装设计靠效果图、报价不透明、购买产品既零散又费力、装修花钱心中没数等弊端。客户可通过参观不同风格的实景样板间以及厨房卫浴情景间,体验设计风格、产品质量,并在设计师的引导下完成自己的家装设计,让您轻松拥有高品质家装完整解决方案。

一直被模仿,从未被超越

在合肥,东易日盛后来居上,拒绝落

后的拼凑式家装,依靠世界级木作生产基地,将家装潮流引入整体家装时代。正是在东易日盛“先体验,再装修”的先进产业模式的倡导下,各种家居馆蜂拥而上,但因没有世界级产品的支持和强大的设计实力,只能走在东易身后。

“一直被模仿,从未被超越”。在中国,东易日盛装饰无须大做伸张,全城轰炸,即能吸引眼球。在合肥,东易日盛装饰所倚即是品质与品牌的双重保证,服务与设计的遥遥领先。东易日盛装饰意德法家整体家装体验馆恭候尊驾莅临梦想!



- ★全国住宅装饰装修五星企业
- ★全国住宅装饰装修优秀企业
- ★全国住宅装饰装修知名品牌企业

第一届

家装全运惠

家装建材“盛惠”直省30%以上!

◎10月23、30日现场订单客户再送美罗生态健康被或美的电饭煲!
——详情请至现场咨询及参见店堂海报!

5293888 5293766

参惠地址:徽州大道与太湖路交叉口恒生阳光城写字楼六楼中皖凯业装饰